

Christ In All Ages 在各个时代的耶稣

希伯来书13:8, “耶稣基督昨日, 今日, 一直到永远是一样的。”

今晚我想要来讲这个主题: 各个时代被辨认出来的基督。因为圣经说: “他是昨日、今日、一直到永远都是一样的。” **以及各个时代的基督的彰显。**

呐, 他是道。他就是彰显给那个时代的道。呐, 今天人们的问题是, 我们发现他们生活在另一个时代的反光中。就好像耶稣来到的时候他所发现的那样, 他发现他们生活在律法的反光中, 否认发生在耶稣的那个时代的事(路19:41-44)。

你知道今天的问题是什么吗? 路德派的问题是什么? 瞧, 因为当约翰·卫斯理发现了成圣的奥秘时(约17:17-19), 他们仍然生活在路德时代的反光中(罗1:17)。他们无法向前, 因为他们生活在路德时代的反光中。

五旬节派发生了什么事? 哦, 卫斯理派被完全组织了起来, 以至于他生活在另一个时代的反光中, 当圣灵的洗降临在五旬节派身上时(徒2:1-20), 他们还是在卫斯理的时代中。瞧, 他们靠着卫斯理所说的成圣在生活。让他们相信圣灵的洗和恩赐的恢复是很难的。他们生活在另一个时代的反光中。

当耶稣在地上时他们也是这样做的。他们说: “我们有摩西”。

他说: “如果你们认识摩西, 也必认识我(路24:27)。摩西写到了我。你们查考这经, 因你们以为内中有永生, 为我做见证的就是这经。”(约5:39)那就所要应验的经文。神为着那个时代彰显、解释他的经文, 那就是基督。那是在每一个时代中的基督。他是昨日、今日、一直到永远不改变的。那一直都是基督。

呐, 我们发现, 我们五旬节派的弟兄正生活在五旬节时代的反光中, 他们仍然错过了道。他们想要解释五旬节时代, 然而我们已经经过了那个时代。我们正生活在被提的时代中, 因为末世已经临到了。但那就是人们行事的方式, 就是那样的。我们每一个时代所分配到的只有那么多。圣经就是那样被分配的, 我们必须得到我们的那部分。必须要那样的。【1】

称义服侍了它那时代; 然后, 它必须藉着卫斯理成为成圣。成圣服侍了它那时代, 直到它成了圣灵的洗。圣灵的洗服侍了它那时代, 直到圣灵(就是只有一位神)融入教会里, 或教会融入基督里, 使耶稣基督反映在地上。那是他在圣经中应许的(林后3:2-3), 你可能不信; 我不能使你那么做, 我只对道负责, 【2】

但现在, 我们来到了头部, 压顶石。压顶石欢呼道, “愿恩惠, 恩惠归于这石。” [亚4:7] 越过死亡与信条, 进入了永生神永活的道中。神为他的时代所预备的唯一计划, 就是他的儿女在道的时代被圣灵复活了, 好像火花把东西点燃起来, 使它成为活的; 他们现在正坐在天上(现在时的), 已经活了, 承受了道中的每个应许。那么这又怎么样呢? 你成为神基因的一部分, 道的一部分, 其他人也是神道的一部分, 一同坐着, 彰显了基督的整个身体, 因为在你们当中没有一点面酵。你们当中没有一点面酵, 只有道, 坐在天上(弗2:6), 在神立为他名-基督耶稣的门里。【3】

不改变的神, 拥有不改变的品性, 他的特性也是完全不变的。他不能改变他的特性, 他不能那样做。任何事物都是藉着他的特性被认出来的(路24:28-32)。

记住, 你是藉着特性被显明的。神也是藉着他伟大的特性被显明的, “他不改变”, 他在玛拉基书3:6说: “我是神, 我是不改变的。” 瞧? 他绝对是不改变的。他的特性还是一样的。每一次, 在时代的末尾, 他就会出现在地上, 他总是差来一个人, 并用圣灵, 就是基督恩膏他。圣灵就是基督, “受膏者”, 罗格斯, 他出现是要彰显那个时代的道。“主的道临到先知”, (圣经阿摩司书3:6-7是这么说的), 并彰显出那个时代。瞧, 他在人之外不做任何事情。

呐, 他不能在一群人中那样做。你无法那样做。从未那样成就过。神从未使用过一群人; 从不。他只使用单个的人。以色列是作为一个国家而得救的(亚12:10-14, 13:1-9), 但你是作为一个单个的人而得救(启3:20)。神使用的是单个的人。他甚至都没有同时使用过摩西和以利亚。他也不能同时使用以利亚和以利沙。他不能同时让约翰和耶稣出现。他总是得到一个人, 他让那个人进到神的旨意中。

看看在先知约瑟的时代, 耶稣完全被显明在了约瑟里面。他生来就被他父亲所爱, 无故被他弟兄们所恨。他爱他的弟兄们。但他们就像固步自封的法利赛人, 他们不想跟他有任何关系, 并恨他, 因为他能看到异象等等(创37:12-35; 41:1-46)。

但在他里面的特性显明了那就是基督。约瑟是个先知, 他生来就是给那个时代的先知。完全正确。呐, 我们发现神把他的特性彰显在约瑟身上。

呐, 摩西来的时候, 他不能带着挪亚的信息而来; 摩西也不能带着挪亚的, 挪亚也不能带着摩西的信息而来; 约书亚也不能带着他们的信息而来, 瞧? 每一个, 以赛亚也不能带着其他人的信息而来。每个信息都是给那个时代的。我们所生活的这个时代, 当那道得到了解释, 神说出道来, 使这个时代的道活了, 那就给出了这道的解释。那是神在基督里彰显了, 瞧? 因为基督就是道。当那道被彰显了出来, 那就是基督在各个时代之中。

他在大卫里; 当大卫王被他自己的人弃绝了, 上到橄榄山, 他从山上往回看; 他被自己人赶了出

来，他上了山，回头看着那城而哭泣(撒下15)。八百年后，大卫之子也坐在同一座山上哭泣，因为他在自己的城里被弃绝了(太23:37;路19:28-44)。整部旧约就是耶稣活生生的画像。【4】看，这是基督在各个世代里。这是基督在大卫里。

圣经说，摩西丢弃了埃及的财宝，丢弃了埃及一切财富和享乐，看为基督所受的凌辱更宝贵(希11:23-27)。他在旷野跟随着基督，就是那火柱(出13:21-22;14:24)；瞧，他是从神那里出来的逻各斯，就是基督，那受膏者。【1】

呐，我们发现，在每个时代，通常人们都不想相信，因为他们的行事方式都已经定型了。你正在拐角转弯；你正在建房子，然后到了一个拐角，每个人都这样砌；他们不想在那个拐角转弯。但如果这道说，要那样砌，这房子就得那样砌，看到吗？我们在这里走到了时代的转折点，难就难在这儿了；人们挣扎也就是在这儿。呐，记住，神决不改变他的行事方式，这样的方式贯穿在整本圣经中。【5】

昨天的、路德的吗哪对卫理公会不起作用了；卫理公会的吗哪对五旬节派不起作用了；五旬节派的吗哪对今天也不起作用了，明白我的意思吗？每天它都降临，每天都是新鲜的，对各个教会时代都是这样(出16)。

路德的吗哪是称义的信息；卫斯理的信息是成圣的彰显；五旬节派的是恩赐的恢复，而这是引入压顶石，是最后的时代，是新妇树。它与他们所有的相反。然而，它也是给成熟之人的同一个光，【2】

以利亚是属神的人，不像基督；基督知道万事，因为他就是神。以利亚是神的一部分。那是基督在以利亚里面。那是那时候的信息，因为给那个时候的主的道与那先知同在。

耶稣是所有这些先知的全部(西2:9-10)，每个先知都只是彰显他。就是这样。从约瑟一路下来，那三十块银子，每个地方，都描绘了基督。摩西也是！【6】

注意，历代以来，神一直在慢慢地揭示这一奥秘，他藉着众先知和各种预表慢慢地揭示这个奥秘，显明他自己。我们可以继续看。

所有这一切都预表基督(只是预表而已)，但神的奥秘是隐藏的。这些人不知道他们在做什么，他们只知道自己被圣灵引导去行某件事。这奥秘隐藏到末后的日子才大大地被揭示出来。然而神一直以来都在表达：他在摩西、大卫、约瑟和以利亚身上及整个旧约中表达他自己。我们随便拿一位先知的一生作例子，都可以看出他们确实地表达了耶稣基督，但神却没有完全地启示他的奥秘，而是像他所应许的，等到这末世才显露出来，在他将自己表达出来之前，他一直等待着，直到人们能充分地领悟他的奥秘。要是他把所有的事情都讲出来.....因为圣经是用奥秘写成的，耶稣为此感谢父，神的话是用奥秘写成的(太11:25)。【7】

《希伯来书》13章8节，“他昨日今日一直到永远是一样的。”它一直都是神的道。是基督在挪亚里(创7:1,5)；是基督在摩西里(出32:32-33)；一直都是基督的灵。神的道全备的彰显藉着耶稣基督、神的灵，被显明出来(希1:1-3)。【8】

所以，让基督进到你心里；那是真实的。基督和圣灵是一样的。圣灵，“基督”意思是“受膏者”；圣灵就是那膏抹者。你们也是被膏抹的人。瞧？基督在你里面膏抹你。明白我的意思吗？这样，你就得到了正确的东西。那么，他就能使用你去做任何要你做的事，因为你在你身体里，自然拥有任何一种恩赐(林前12:4-30)。但你看，在身体以外拥有任何一种恩赐，对你都没什么好处(林前13:1-3)。瞧？不要依靠这些东西。圣灵是实在的；他是神；神在你里面，这一位，神，他点亮你的整个生命。你被改变了；是新造的人(林后5:17)。任何微小的错误，他都会告诉你错误的，停下来；不要再做了。“父啊，我不是有意要那么做，请你赦免我。”瞧？这就是圣灵。【9】

“基督”这个字意思就是“一个受膏者，(瞧?)那个受膏者。”所以，摩西在他那个时代就是基督，他是那个受膏者。耶利米在他那个时代是基督，拥有那个时代的一部分道。

但耶稣来的时候，他是那位受膏者，救赎主。摩西和在摩西里面的一切，所有的道，一切的神性都有形有体地居住在他里面(西2:9-10)。因这缘故，殿里的整个幔子就裂开(太27:45-53)、施恩座显现出来，一览无遗。他就是那位受膏者。【10】

呐，我们注意到，神在开始为基督造一位新妇。所以，新妇必须与他认同，在他里面认同，因为新妇是他的一部分。呐，新妇是他的一部分，她是他的一部分；是给那个日子的道，即新妇必须成为那道的一部分，因为道就是基督。呐，你们相信吗？我们必须要在基督里；若要在基督里，我们就必须属于基督；若在基督里，就必须是基督的一部分。当女人接受一个男人，或男人娶一个女人时，这女人是什么？那个女人必须成为他的一部分，他们不再是两人，而是一体了。当神与基督成为一，他们就是一体了，因为神是道，道成了肉身(约1:1-3,14-18)；这肉身和道成了一。当教会成了基督的新妇，她和福音就是一体的了。【11】

参考信息:

- 【1】 各个时代被辨认出来的基督 (64-0401) 11, 36-43, 45, 47-56,
各个世代都证实基督是一样的 (64-0415) E-38 E-40
- 【2】 这里有一人能打开光 (63-1229m) 187, 162
- 【3】 神预备的唯一敬拜场所 (65-1128m) 262-263
- 【4】 耶稣在最黑暗的时刻来到 (55-1114) 15
- 【5】 各个世代都证实基督是一样的 (64-0415) 41
- 【6】 这时耶稣来了并呼唤 (64-0213) 53-54
- 【7】 基督是神奥秘的启示 (63-0728) 30-33
- 【8】 打开光 (64-0125) 29
- 【9】 问题解答 (64-0830m) 82-83
- 【10】 神揭开帕子 (64-0614m) 186-187
- 【11】 被验证了的神的杰作 (64-1205) 138-140

Spiritual Building-Stone No. 199 from the Revealed Word of this hour, compiled by:
Gerd Rodewald, Friedenstr. 69, D-75328 Schömburg, Germany
www.biblebelievers.de, Fax: (+49) 72 35 33 06